

Вода отвечает требованиям

Автор: Э. ПЕТРОВА
26.11.2014 15:04 -

С января по октябрь текущего года специалисты проанализировали 25 тысяч проб, взятых из водоёмов губернии. По сведениям областного управления Роспотребнадзора, только 3,8 процента из них превысили допустимые санитарно-гигиенические нормативы. Но нарушения санитарного законодательства выявлены во многих районах, в том числе и в Жигулёвске. За разъяснением обратилась к ведущему специалисту-эксперту Роспотребнадзора в нашем городе Е.С. Журавлёвой. Елена Сергеевна пояснила, что вода в Жигулёвске хорошая и отвечает всем химическим, биологическим, радиологическим и другим требованиям. Нарушения санитарного законодательства не имеют прямого отношения к качеству воды.